YTBEPXIAIO
JMpeKkTop MKOJIbI
S1.E.KopisikoBa

FOI[OBaH KOHTPOJIbHAaA pa60Ta mo mareMaTtuke B 10 xiracce

B mBeiinpiii 11ex noctynuiao 420,5M catuHa, a mepctu B 5 pa3 meHbie. CKOJBKO BCETO TKaHU
MIPUBE3JIH B MIBEHHBIH 11X ?

Pemmts mpumMepsr:

2,35 x 28-13,63

1,357 + 25,262 : 34

159 x 6 — 143

[TocTpoiiTe IpSIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMH 7¢M U Scm. Haliaure ero miomais. (S)

2 BapuaHT
Ha sxeHckuit kocTiom monwio 2,54M , a Ha 100Ky B 2 pa3a MeHbIIe. CKOJIBKO TKaHH
M3pacxXoJ0Bai Ha KOCTIOM U I00KY?
(85,43 +38,76) x 4
3x(11,82-6,29)
1,49 +2,35x 6
[TocTpoiiTe mpMOYToJIbHUK CO CTOpoHamMu 7¢M 1 ScM. Haiiaure ero momias. (S)



YTBEPXIAIO
JMpeKkTop MKOJIbI
S1.E.KopisikoBa

['ogoBast koHTpOIBHAsS paboTa o MatemaTuke B 11 kiacce
1 BapuaHT

Joxoasl ceMbr B MecsIl cocTaBisiioT 116680p. Ha kommyHalIbHBIE pacXobl ObLIO
U3pacxoA0BaHo 5% 3TON CyMMBbI, OCTaJIbHBIE IEHBI'M — Ha JIpyrue HYXbl. CKOJIBKO JE€HET
M3pacXxoJ0BaHO HA JPyTUe HYKb1?

PaccraBrTe IOpAA0K ﬂeﬁCTBHﬁ X BBITIOJIHUTC BBIYHCIICHHUA:

2,35 x 58-13,63
1,357 + 25,262 :34
1596 — 143
[MocTpoiiTe NpSMOYroJIbHUK CO cTOpoHamMu 7¢cM 1 ScM. Haiiaure ero miomaip. (S)

2 BapuaHT

B nocénke npoxxuaer 12800 yenosek, a Ha cese B 4 pa3a MeHble. CKOJIBKO BCErO YEIOBEK
IPOKUBAET B CeJie U TIOCENKE BMecTe?

PaccraBpTe MOpAHOK JIEHCTBUI U BBHIIOJIHUTE BEIYUCIICHUS

2,35 x 8-13,63
1,357 + 25,260:4
[MTocTpoiiTe MpSMOYTOJIbHUK CO CTOpoHamu 7¢M 1 ScM. Haiiaure ero miomaip. (S)



